

DANGER Flammable liquid and vapor. Causes severe skin burns and eye damage. **Prevention:** Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. Do not breathe mist or vapors. Wash skin thoroughly after handling. Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. **Response:** IF SWALLOWED: Rinse mouth. DO NOT induce vomiting. Immediately call a POISON CENTER/doctor. IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water or shower. Immediately call a POISON CENTER/doctor. IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. Immediately call a POISON CENTER/doctor. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER/doctor. Wash contaminated clothing before reuse. **Storage:** Store locked up. **Disposal:** Dispose of contents/container to an approved waste disposal plant.



See the **SDS** for more info at/Voir la **FDS** pour plus d'info au: **wurth.ca** or call/ou appelez: **1-800-263-5002**
Manufactured for/Fabriqué pour:
Wurth Canada Limited/Limitée
345 Hanlon Creek Blvd, Guelph, ON, N1C 0A1

DANGER liquide et vapeurs inflammables. Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. **Prévention:** Tenir à l'écart de la chaleur/des étincelles/des flammes nues/des surfaces chaudes. Ne pas fumer. Ne pas respirer les brumes ou les vapeurs. Se laver à fond la peau après avoir manipulé. Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. **Intervention:** EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. Ne PAS faire vomir. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS D'INHALATION: Transporter la victime à l'extérieur et la maintenir au repos dans une position où elle peut confortablement respirer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. **Entreposage:** Garder sous clef. **Élimination:** Éliminer le contenu/le conteneur dans une installation d'élimination des déchets agréée.



**ALUMINUM RIM
CLEANER**
Ready-to-use

**NETTOYANT POUR
JANTES**
Prêt à l'emploi



Net content/Contenu:

500 mL (16.9 fl oz)

EN ALUMINUM RIM CLEANER

Features: Special acidic cleaner for aluminum wheel rims. Contains phosphoric acid which is an extremely effective cleaning agent enabling fast and powerful cleaning. Does not contain any abrasives that could scratch the surface.

Uses: Dissolves the most stubborn stains from aluminum wheel rims, such as brake dust deposits and tar.

Directions: Spray the rims evenly from a very short distance. Allow a maximum of 30 seconds then rinse off thoroughly with a powerful jet of water or a pressure washer. Using a brush or a sponge can increase the cleaning effect even further. **Caution:** Only use on aluminum rims. Do not use on hot rims or in direct sunlight. Do not use on paint, chrome, plastics or aluminum with a high gloss finish.

This information is based on our experience. Preliminary tests are advised before use. For more details, see the technical data sheet.

FR NETTOYANT POUR JANTES

Caractéristiques: Nettoyant acide spécial pour jantes en aluminium. Contient de l'acide phosphorique qui est un agent de nettoyage extrêmement efficace permettant un nettoyage rapide et puissant. Ne contient pas d'abrasifs susceptibles de rayer la surface.

Utilisations: Dissout les taches les plus tenaces des jantes en aluminium, comme les dépôts de poussière de frein et le goudron.

Mode d'emploi: Pulvériser les jantes uniformément à une distance très courte. Laisser un maximum de 30 secondes puis rincer à fond avec un puissant jet d'eau ou un nettoyeur à pression. L'utilisation d'une brosse ou d'une éponge peut augmenter l'effet de nettoyage.

Avertissement: Utiliser uniquement sur les jantes en aluminium. Ne pas utiliser sur les jantes chaudes ou en plein soleil. Ne pas utiliser sur la peinture, le chrome, le plastique ou l'aluminium avec une finition à haute brillance.

Cette information est basée sur notre expérience. Des tests préalables sont avisés avant l'utilisation. Pour plus de détails, voir la fiche technique.

**Not for retail sale/
Pas pour la vente au détail**

**Made in Germany/
Fabriqué en Allemagne**

